

# Протокол

гр. София, 28.02.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,**  
в публично заседание на 28.02.2023 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Елка Атанасова**

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **11151** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване, на второ четене в 11,05 часа се явиха:

ОСПОРВАЩИЯТ прокурор в Софийска градска прокуратура /СПП/ – редовно призован, не се явява.

ОТВЕТНИКЪТ Комисията за енергийно и водно регулиране /КЕВР/ – редовно призован, явява се ЮРИСКОНСУЛТ В., с пълномощно по делото.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД, [населено място] – редовно призован, явява се АДВОКАТ К., представя пълномощно.

За СПП – редовно призовани, представител не се явява.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, с оглед редовното призоваване на страните намира, че липсват пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА протеста на СПП, иницирал настоящото производство против Решение № БП-Ц-25 от 27.10.2022 г. на КЕВР, с което се одобрява бизнес план на „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД, [населено място] за дейността му като оператор за периода 2022 г. – 2026 г.

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

ДОКЛАДВА молба от ответника, постъпила по делото на 23.02.2023 г., с която се

представят общи индивидуални административни актове, предхождащи оспореното решение, описани в молбата.

ВРЪЧВА препис от молбата на заинтересованата страна, ведно с доказателствата към същата.

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Оспорвам протеста. Моля да се приеме административната преписка и допълнителните доказателства, които представих с молбата от 23.02.2023 г.

АДВОКАТ К.: Аз също оспорвам протеста. Считам, че е неоснователен. Моля да бъде приета представената административна преписка, както и доказателствата към молбата, която е представил от 23.02.2023 г. Считам, че представените към нея общи индивидуални административни актове са относими. Също имам доказателствено искане, като представям съпроводително писмо № 1600/12.08.2022 г., с което е представено на А. по ВиК – Х. за съгласуване, бизнес плана на „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД и съответно съпроводително писмо от Асоциация по ВиК от 27.09.2022 г., с която до „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД, [населено място] е върнато решението на А., по повод съгласуването на бизнес плана. С тези писмени доказателства искам да установя съответно спазването или неспазването на сроковете по Наредбата за регулиране на качеството на ВиК услугите.

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Да се приемат представените доказателства от заинтересованата страна.

СЪДЪТ по доказателствата

#### ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с административната преписка, включително и тези, представени с докладваната молба на ответника, както и представените днес два броя писма от заинтересованата страна, подробно описани в изявлението ѝ.

СЪДЪТ запитва страните имат ли други доказателствени искания.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

#### ОПРЕДЕЛИ:

#### ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Моля да отхвърлите като неоснователен подадения протеста и да оставите в сила Решение № БП-Ц-25 от 2022 г. на КЕВР. Комисията не е извършила твърдените в протеста на прокурор М. нарушения и процесното решение е постановено от компетентен орган, в рамките на законовата компетентност на КЕВР, установената писмена форма, с подробни мотиви, при спазване на всички приложими материалноправни и обосновано правни разпоредби, при правилно установяване на относимите факти и обстоятелства, както и при пълно съобразяване с целта на закона. Моля за срок за писмени бележки.

АДВОКАТ К.: Аз също моля да бъде отхвърлен протестът като неоснователен. Считам, че от събраните по делото писмени доказателства категорично се опровергават всички оплаквания, които са изложени в протеста на прокуратурата. Считам, че оспореният административен акт е законосъобразен, като са спазени всички законови изисквания при приемането му, поради което моля да отхвърлите протеста. Също моля да ми дадете възможност да представя подробно развити съображения в писмени бележки. Не претендирам разноски.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 10-дневен срок от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,12 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: